

让爱与震区儿童同在

——记本报关注震区儿童义演义卖活动

文/晚报记者 翟华伟 图/晚报记者 张辉

策划:小记者培训中心



领导带头捐款。



领导参观义卖物品。



小记者热当志愿者。



活动启动仪式。

5月9日、10日上午,由商丘日报报业集团和市地震局主办,京九晚报、梁园区白云街道办事处、虞城县教育局承办的“关注震区儿童,奉献真诚爱心”义演义卖活动在白云绿地广场和虞城县木兰广场举行。本报小记者义卖康乃馨和现场市民认捐的滚滚爱心成了活动的一道亮丽风景。5月9日上午,市政府副市长耿清国,市政协副主席、市防震抗震指挥部副指挥长、市地震局局长崔道山,商丘日报报业集团董事长、党委书记、社长刘道明,商丘日报、京九晚报总编辑郭文剑,市委宣传部副部长、外宣办主任路标,市教育局副局长郭亚平,白云街道办事处党工委书记韩守业,京九晚报执行总编张哲浩,京九晚报副总编辑张春华等莅临现场参与活动奉献爱心,领导们还慰问了商丘科技学院的大学生志愿者、京九晚报小记者志愿者、爱心商家和

市民。
骄阳似火 活动现场人潮涌
 5月9日上午8时许,立夏后的太阳初显热烈,似乎预示着当天现场的爱心捐赠也将是滚烫的。主办、承办单位的工作人员早来到义演义卖现场布置现场,提供赞助的爱心商家也把义卖品摆上了义卖台。
 9时30分,在河南大学艺术学院学生朱翊彰演唱的《精忠报国》的歌曲声中活动拉开序幕。在义卖区,各位领导拿着捐款后换来的100元爱心礼券,只取走了一本《中小学生防震减灾手册》。

气温随着太阳的升起也越来越高,随气温一同升高的还有现场的人气和大家的爱心。
 舞台两侧桌子上的由市红十字会提供的4个募捐箱内的善款开始多了起来。刚开始活动设定的程序是捐款后可获得相应金额的爱心礼券,然后凭爱心礼券到义卖区自选等价物品,但大多数人在捐款后就离开了。
捐款捐物 感人场景一幕幕
 前来捐款的有京九晚报小记者本人和自发而来的家长,也有恰巧经过的市民,还有专门过来的爱心人士。
 11岁的葛飞宇是本报的一名小记者,几天前,当他得知要参加这次为震区儿童义演义卖的活动时,便和妈妈商量想捐出自己的200元压岁钱。妈妈欣然同意。5月8日一大早,葛飞宇就来到了现场,还带来了给汶川小朋友的一封信。葛飞宇的信很短,他写道:“亲爱的同学,你们好!我叫葛飞宇,今年11岁,是商丘市第一实验小学住宿部53班的学生。我不知道你们的情况怎样,无论如何我都想帮助你们,我想和你们成为好朋友。有机会我去看你们,也欢迎你们放假时有机会来我家做客……”

杜方鑫和张奎林夫妇是恰巧经过现场的,当时夫妇俩带着3岁的女儿张绍涵正在附近逛街。看到现场的情况后,杜方鑫抱着女儿,让孩子将10元钱投入募捐箱,“钱不多,但这是我们一家人的爱心。”当现场的大学生志愿者准备递给她们爱心礼券时,夫妇二人抱着女儿匆忙离开了。
 前来义演义卖现场的还有闻讯专程到来的爱心人士。孙威超是一名聋哑人,热爱绘画,前几天正在北京学习绘画的他听说本次活动后,就赶了回来。当天他和父亲孙现祥一起来到活动现场,把在北京学习期间绘制的两幅油画和两幅大写意狮虎图捐给了震区的

学校,希望能让震区爱好绘画的学生作为学习之用,以自己切实的自强精神鼓励他们学习美术。孙威超的哥哥孙继宽也现场献歌一曲,为震区的孩子们送上祝福。
 作为协办单位的富尔佳烹饪负责人刘亚萍也被现场的氛围感动,当场将2000元现金投进了募捐箱;倾情义务主持节目的商丘电视台主持人、艺术中心主任韩冰在动情主持节目的同时,也和义务演出的演员们一起把自己的一份爱心投入募捐箱……

义演义卖 精彩纷呈显大爱
 就在众多爱心人士将善款投入募捐箱的时候,本报50余名小记者和商丘科技学院的大学生志愿者们各有分工,有的拿着上写“关注灾区儿童 奉献爱心”的募捐箱,有的手捧鲜花开始了义卖。
 小记者们义卖的鲜花是康乃馨。5月10日是母亲节,小记者们希望通过义卖康乃馨的方式在为震区儿童募得善款的同时,也为震区的母亲献上祝福。小记者魏一辰的话则更让记者感动:“明天是母亲节,我想献份爱心给震区的小朋友,也想献份爱心给妈妈,我买枝花送给我妈妈,行吗?”

身着红色马甲的小记者们像一团团带着火一样热情和爱心的花儿,穿梭在围观的市民之中,而每到一处,往往他们还未介绍,热心的市民已经将钱放进了募捐箱。河南大学艺术学院学生朱皓林是安徽人,义演义卖活动举行的前一天晚上,他随同学朱翊彰来商丘游玩。得知此消息后,朱皓林连夜赶排了二胡名曲《战马奔腾》和《赛马》,第二天,拿着借来的二胡登上了义演舞台。
 义演义卖活动在一曲《让爱飞翔》的歌曲声中落下帷幕。经市红十字会的工作人员清点,5月9日共得善款4791.2元。

再到虞城 爱心一幕又上演
 5月10日上午,带着爱心商家捐赠的物品,在虞城县教育局的帮助下,同样的义卖活动在虞城县木兰广场举行。
 本来预定9点半开始的,在虞城县小记者及家长们的热情参与下8点半就开始了。小记者们在沿街义卖两个多小时后,共募得善款817.5元。小记者王无双的妈妈,对于孩子来说,这样的活动既是一次爱的教育,又是一次接触社会、体验生活的好机会,看到孩子拿着募捐箱和鲜花沿街义卖时,她发现孩子真的长大了,懂事了。虞城县教育局的工作人员看到现场还剩下10箱润田矿泉水,也拿出了400元钱,积极参与义卖活动。同时,

虞城县实验小学、第二实验小学和工农小学的学生们还捐出了衣物800余件,图书1800余册,文具和玩具1500余件。
 义演义卖活动圆满结束,两天共得善款6008.7元,余下的爱心物品我们期待着有更多的爱心人士关注(爱心电话:2616012)。活动虽然已经结束,但我们的爱心永无止境,让我们共同期待震区儿童的明天会更好!让我们的爱与震区儿童同在!
 今天上午,“中原爱、四川情,京九晚报汶川行”采访组将把善款分别捐助给商丘市在四川对口援建的两所小学校。



爱心人士选购义卖品。



市红十字会人员清点善款。



爱心义演情真意切。

特别感谢梁园区白云街道办事处、虞城县教育局、市红十字会、河南皇沟御酒有限公司、市新华书店、商丘电视台艺术培训中心、梦幻天使专业儿童摄影中心、华帝橱柜、万和热水器、润田翠舍天然矿泉水、美艺窗帘连锁机构摩力克布艺·如鱼得水、富尔佳烹饪、奇正广告装饰有限公司、孙绍宽艺术学校、艺芭芭蕾舞学校、广州立白集团、康君苏打水为本次活动提供支持和帮助。